
Okrskové kolo ve florbalu starších žákyň ZŠ 
- tělocvična ZŠ Klatovy, Masarykova 15. 11. 2023 

Ve středu 15. 11. 2023 sehrálo družstvo starších žákyň ZŠ a MŠ Kolinec (8. a 9. ročník) v tělocvičně 

ZŠ Klatovy, Masarykova okrskové kolo turnaje ve florbalu za účasti 5 dívčích družstev, hrálo se systémem každý 

s každým, hrací doba byla 1krát 12 minut hrubého času, počet hráček byl 4 + brankářka. Do okresního finále 

postupovala první 2 družstva, kterými byla ZŠ Horažďovice, Komenského ul. a ZŠ Klatovy, Masarykova. 

Žákyně ZŠ a MŠ Kolinec obsadily 5. místo. 

 

Výsledky ZŠ a MŠ Kolinec: 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Klatovy, Plánická ul.   0:0 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Horažďovice, Komenského ul.  0:3 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Klatovy, Masarykova   1:4, Milotová 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Klatovy, Čapkova ul.   0:1 

Sestava ZŠ a MŠ Kolinec: 

brankářka:  Šmrhová Marta 

obránkyně: Víchová Alžběta, Bílková Nikola 

 Vystrčilová Natálie, Knetlová Kateřina 

 Rendlová Magdaléna 

útočnice: Lajpoldová Veronika, Šebestová Mercedes 

 Procházková Lenka, Králová Markéta 

 Milotová Kateřina   

Hráčky ZŠ a MŠ Kolinec nastoupily do tohoto okrskového turnaje se třemi žákyněmi 9. ročníku a osmi 

žákyněmi 8. ročníku. 

Reprezentantky ZŠ a MŠ Kolinec obsadily 5. místo, když získaly 1 bod za 1 remízu, zbývající 3 zápasy 

bohužel prohrály. 

V 1. zápase proti hráčkám ze ZŠ Klatovy, Plánická ul. po vyrovnaném průběhu zápasu nakonec 

zaslouženě remizovaly a získaly tak 1 bod, který byl však také bohužel posledním na tomto turnaji. Ve 2. zápase 

kolinecká děvčata nestačila na soupeřky ze ZŠ Horažďovice, Komenského ul. a podlehla jim 0:3. Také ve 

3. zápase proti domácím děvčatům ze ZŠ Klatovy, Masarykova prohrály kolinecké holky o 3 góly, tentokrát 1:4, 

když čestnou branku a zároveň jedinou branku na celém turnaji zaznamenala Kateřina Milotová. V posledním, 

4. zápase, prohrály naše reprezentantky smolně s výběrem děvčat ze ZŠ Klatovy, Čapkova ul. a to 0:1. 

Kolinecké žákyně ve všech 4 zápasech podaly výkony, které jsou v jejich možnostech, pohybových 

schopnostech a naučených pohybových dovednostech, což bohužel v konfrontaci s reprezentantkami větších škol 

klatovského okresu nestačilo na lepší umístění. Omluvou může být to, že ostatní zúčastněné školy mohou vybírat 

reprezentační družstvo z nějakých 60 – 90 žákyň 8. a 9. ročníku, kdežto ZŠ a MŠ Kolinec reprezentovalo 

11 žákyň z celkového počtu 12 žákyň 8. a 9. ročníku. Všem reprezentantkám naší školy však nelze upřít snahu.  

Kolinecká děvčata měla možnost nasbírat potřebné zkušenosti, které budou moci uplatnit v následujících 

letech, všechna děvčata však také zjistila, že pokud se chtějí „poprat“ o lepší umístění a podávat lepší výkony, 

musí na sobě „zapracovat“ hlavně v rychlosti běžecké i myšlení, taktice a samozřejmě i technice. 

Všem jmenovaným patří pochvala za reprezentaci školy! 


